

体坛直通车

**中国女排惨遭三连败  
无缘争夺总决赛冠军**

本报讯 北京时间昨天中午，中国女排面对不久前曾3:0完胜自己的巴西队，依然没能找回状态，最终1:3连续第二次输给对手，同时也遭遇到了在本次女排大奖赛总决赛上的三连败，提前退出了争夺冠军的行列。四局的比分是18:25、16:25、25:21和18:25。

比赛开始后，中国队派上了主攻李娟、王一梅，副攻薛明、赵蕊蕊，接应周苏红，二传冯坤和自由人张娜。首局前半段两队比分紧咬，但在8平之后，巴西队连续得分，并在第二次技术暂停时以16:11领先。最终巴西以25:18比较轻松地拿下这一分。第二局比赛，中国队在第一次技术暂停后再次被对手拉开比分，最终以16:25输给对手。第三局开始，马蕴雯顶替赵蕊蕊担任副攻，中国队顽强地以25:21扳回一分。但巴西队随即在第四局中25:18再下一城。

根据赛程安排，中国队今天将迎战实力较弱的东道主日本队。

**为8200万美元合同  
船长布兰德加盟76人**

本报讯 5年8200万美元的合同，76人招来了快船队的船长布兰德。

北京时间昨天，费城76人总裁宣布，球队正式签下快船队全明星大前锋埃尔顿·布兰德。

布兰德有着9年NBA经验，在他的职业生涯当中出场614次，场均贡献20.3分、10.2个篮板。他与邓肯、加内特和奥尼尔并列成为目前联盟中仅有的场均得分和篮板达到20+10的球员。

**8名巴萨高层辞职  
拉波尔塔进入“倒计时”**

本报讯 虽然在弹劾投票中涉险过关，但巴塞罗那主席拉波尔塔的危机仍未过去。昨天，8名俱乐部高层集体辞职，令拉波尔塔再次走到下台边缘。

据西班牙媒体透露，拉波尔塔可能在今日的特别高层会议上辞职。事实上，作出辞职决定的是8名高层，其中包括第一副主席维森斯、主管体育的副主席英格拉和主管财政的副主席索里亚诺。根据巴萨章程，如果有12名高层辞职，俱乐部主席就必须主动辞职，提前举行大选。维森斯表示，辞职的原因是与拉波尔塔在如何回应本周一的弹劾投票结果上出现分歧。在本周一结束的主席弹劾投票中，支持弹劾拉波尔塔的比例达到60.6%。虽然没有达到2/3的标准，但已经严重动摇了拉波尔塔的执政根基。

本组撰文 阿浩

今天晚上7时30分，河南四五队将在航海体育场迎战广州广药中一队，这也是奥运会开幕前的最后一轮中超联赛，主场作战，四五队自然想用一场胜利进入一段愉快的假期。晚报首席记者 郭韬略/文 白韬/图

**今晚主场迎战广药  
(郑州电视台二套直播)**

**四五要用胜利进入奥运假期  
这是奥运开赛前最后一场中超联赛****停赛加伤病 四五人员紧张**

本周以来，四五队一直在中牟训练基地进行备战，不过主教练卡西米罗收获的却并不都是好消息。先是姚冰在周二的训练中左腿股骨骨折，前天晚上他已经在北京三院做进一步的检查和治疗。姚冰的因伤缺阵，让四五队原本就人员不足的边路，人手显得更加紧张。

此外，奥里萨德贝、于乐、刘宇等几名队员都有不同的伤病，上周在武汉的比赛，奥里的左脚大拇指就有伤，后来是裹着厚厚的绷带勉力

上场的，这也在一定程度上影响了他的发挥。目前奥里的伤仍未痊愈，虽说经过处理后勉力上场问题不大，但毕竟难以保持最佳状态。

更重要的是，另一名前锋肖智本轮将因为累积4张黄牌停赛。今年以来，肖智一直是奥里萨德贝在锋线上的“固定”搭档，两人的配合日渐默契，虽然肖智迟迟未能进球，但他在锋线上的牵扯和跑动还是为奥里提供了很多帮助。上个主场同鲁能的比赛，没有了肖智的四五队对对方防线的威胁就小得多。

**目标3分 卡西信心不变**

相对于初来乍到时的一无所知，已经带队进行了4场比赛的卡西米罗对球队的了解也越来越多。因而虽然面临诸多困难，卡西的信心依然不变。“上一轮和对手打平，虽然有些遗憾，但毕竟是在客场，结果还可以接受，这场比赛我的目标当然是3分了。”卡西米罗表示。

上轮在武汉能在关键时刻将比分扳平，卡西在下半场的两次调整起到了关键作用，陆峰在下半场重回后腰位置，盘活了全队的

进攻，杨林则打进了至关重要的进球。而在肖智缺阵的情况下，杨林很可能获得首发的机会。

对于对手广药队，教练组近来也进行了重点研究，广州队的前国脚徐亮的任意球是他们一个重要的得分手段，也给卡西留下了很深的印象。最近几天的训练中，对任意球的防守占据了相当大的比重。此外，教练组也特别提醒队员们要尽量减少在危险地带的犯规，这样才能从根本上不给对方机会。

本场比赛对于卡西米罗来讲还有很重要的一点是，前5场比赛是他在河南的试用期，前4场比赛拿到了4分，而且球队的排名相比他接手之前也没有下滑，成绩还算不错。而如果能在今晚拿到3分，无疑让卡西的成绩更具有说服力，也能让他更有把握得到一份长期合同。

此外，为了回报球迷对四五队的喜爱，本场比赛中，建业俱乐部还将向现场观看比赛的观众赠送部分球迷纪念衫。

**火箭完成今夏首笔交易****三分神投手巴里加盟休斯敦**

据新华社电 火箭队终于把渴望已久的三分球神投手巴里网罗到门下。

这是火箭总经理莫雷昨日对外宣布的。他说，36岁的马刺队老将巴里已作出决定，准备与火箭队签下两年的合约。这是火箭队今夏在自由球员市场上做成的第一笔交易。

上赛季中期巴里成为自由球员时，火箭队就在追求这位老将。可巴里当时还是选择

继续留在马刺队。

布·巴里来自篮球世家，他的父亲里克·巴里是名人堂成员，哥哥琼·巴里是前火箭队名将。父亲和哥哥当年都在火箭队结束了NBA生涯。以巴里此次选择来看，他也很有可能在火箭队给自己的NBA生涯画上一个句号。

上赛季季后赛，巴里作为替补为马刺队打进西部决赛做出了突出贡献。他投篮命中

率近50%，其中三分球命中率达46.3%。

拿过两届NBA总冠军的巴里不仅经历了13个赛季的洗礼，而且至今他的竞技状态，尤其是外线进攻能力仍然不减当年。他的加盟将会大幅提升火箭队的外围攻击力。

火箭队老板亚历山大称，巴里的组织和远投能力将非常适合火箭主帅的战术体系，他的多才多艺将让火箭队用来得心应手。

深海鱼油、卵磷脂惊爆价18元(买5送1)  
螺旋藻纯粉 胶囊特价48元,睡康宁58元

**蜂胶特大优惠**

健一堂优质蜂胶国家权威批号，由大型GMP认证基地生产，经过严格的除铅和软化程序，总黄酮含量高达7.14g，含量更高，活性更强！能有效增强人体免疫力，降糖降脂，解决并发症！不感冒，少生病！每瓶100粒，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送5！免费送货。郑州健一堂 63289313  
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

**湿疣 疣疹**

“普朗克忧”是生殖器湿疣、湿疣、肛门湿疣专利产品，能够自动鉴别病毒，并迅速杀灭潜伏的HSV、HPV病毒，只需轻轻一抹，完全避免了手术、激光、电灼的痛苦，一般3-7天即可从根部萎缩脱落，无腐烂，不留疤痕，抗复发！(免费送货)郑州健一堂 63289313  
金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

**手法复位椎间盘突出**

原省中医院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次即可复位，愈后发卡，五年内复发免费治疗。  
咨询电话：0371—66228250

**治鼻炎咽喉一绝260元**

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎。本院采用纯中药局部注射疗法，一针见效，三针康复，不手术，无痛苦，愈后永不复发，请认准专家陈主任。承诺：不愈退款。咨询热线13733178003  
地址：郑州市陇海东路汽车南站西200米华泰医院耳鼻喉科1诊室

**通通有**  
[www.totyouyou.net](http://www.totyouyou.net)

都市健康

**前列腺泌尿病癌药**

男女泌尿生殖系疾病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力！

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原，海拔高，辐射强，无污染，药力迅猛！无耐药！专治各种男女泌尿病，其所含的“金砂素”比黄金还贵，药效能迅速穿透细胞膜，直捣核心病灶！高效杀毒，溶解脓栓，疏通腺管，回缩腺体！男女同治，斩草除根，不留后患！每疗程3盒，一般2-3疗程即可！

藏药“卓玛丹金砂丸”专治：前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病！并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症！

生殖器疱疹，湿疣患者可配合“普朗克忧”外用，一般3-7天即可结痂脱落，无腐蚀、抗复发！

专业咨询：0371-67368559(市内免费送货)  
定点经销：优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

广告服务热线：63396000 67655128

96888009

地址：紫荆山路与商城路交叉口

金成国贸大厦 1610 室

陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅